

Informazione Regolamentata n. 0729-1-2019

Data/Ora Ricezione 11 Febbraio 2019 09:03:41

Societa' : UniCredit Bank AG

Identificativo : 113878

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : HVBN06 - Turconi

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 11 Febbraio 2019 09:03:41

Data/Ora Inizio : 11 Febbraio 2019 09:03:42

Diffusione presunta

Oggetto : UniCredit Bank AG - emissioni su UniCredit

SpA

Testo del comunicato

Vedi allegato.



Spettabile Borsa Italiana S.p.A. Piazza Affari, 6 20123 Milano

Milano, 11 Febbraio 2019

Oggetto: Certificati e Covered Warrant emessi da Unicredit Bank AG con sottostante l'azione ordinaria Unicredit S.p.A.

Unicredit Bank AG, in qualità di Emittente di Certificati e Covered Warrant con sottostante l'azione ordinaria UniCredit S.p.A., si impegna a non emettere nuovi Certificati e Covered Warrant durante i cosiddetti periodi di "black out period" antecedenti alla pubblicazione dei dati finanziari del Gruppo UniCredit.

Il calendario finanziario è disponibile sul sito internet www.unicreditgroup.eu nella sezione Investitori / Calendario finanziario (https://www.unicreditgroup.eu/it/press-media/press-releases-price-sensitive/2018/calendario-finanziario-2019.html).

In particolare, sulla base delle informazioni attualmente disponibili, sono identificati i seguenti periodi per l'emissione di Certificati e Covered Warrant con sottostante l'azione ordinaria UniCredit S.p.A. nell'anno solare 2019:

Periodo di Emissione

22/02/19-08/04/19 24/05/19-05/07/19 22/08/19-07/10/19 22/11/19-30/12/19

Cordiali saluti,
UniCredit Bank AG

UniCredit Bank AG

Piazza Gae Aulenti, 4 – Torre C

Fine Comunicato n.0729-1	
--------------------------	--

Numero di Pagine: 3